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Terzo incontro - questionario di
gradimento
101 risposte

Ritieni che gli argomenti affrontati durante l'incontro siano
interessanti?
101 risposte

Ritieni che affrontare gli argomenti dell'incontro sia stato utile per te e i
tuoi amici e compagni?
101 risposte
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Durante l'incontro hai imparato qualcosa di nuovo che non sapevi?
101 risposte

Esprimi un parere sulla qualità dell'incontro
101 risposte

1 2 3 4
0

20

40

60

5 (5%)
10 (9,9%)

49 (48,5%)

37 (36,6%)

1 2 3 4
0

20

40

60

5 (5%)

19 (18,8%)

47 (46,5%)

30 (29,7%)



24/03/18, 09+19Terzo incontro - questionario di gradimento

Pagina 3 di 3https://docs.google.com/forms/d/12OM0mFCkkbf_9ovzt_M27jtpEtbWpcYaaIt33FIkOWk/viewanalytics

Se vuoi, esprimi una valutazione personale sull'incontro
10 risposte

Gang (2)

Ghestava

Informativo

Gang
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Molto interessante

Bello

Bravi, simpatici e molto chiari

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Ulteriori
termini
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